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PER NULLA                                                                                                       IN MODO COSTANTE





PER NULLA  D’ACCORDO                                                                 PIENAMENTE D’ACCORDO 



PER NULLA  D’ACCORDO                                                                 PIENAMENTE D’ACCORDO 









ALLA LUCE DELL’ESPERIENZA 
MATURATA SINO AD OGGI, 

SAREBBE UTILE SE CI FORNISSE 
QUALCHE SUGGERIMENTO O 

CONSIGLIO SULLA 
PROGETTAZIONE DELLE FUTURE 

ATTIVITÀ.
339 RISPOSTE



 Nulla da dire 

 Meno schede da stampare

 Migliorare la piattaforma

 Progettare attività future similari, anche 

quando si tornerà in presenza, perché gli 

alunni apprendono meglio soprattutto le 

materie orali.

 Pianificare un orario fisso delle lezioni 



AD OGGI RISULTANO ATTIVATE 
TRE SU CINQUE DELLE PROPOSTE 

RICEVUTE.
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